

# MedIN 2018

## Veronika Murgašová

Katedra mediamatiky a kultúrneho dedičstva 12. decembra 2019 organizovala v Aule DATALAN druhý ročník Medzinárodnej študentskej vedeckej konferencie MedIN 2018, ktorá sa konala pod záštitou pána prorektora pre vedu a výskum prof. Ing. Pavla Rafajdusa, PhD.



Tento ročník priniesol pár zmien v organizácii konferencie, ale aj veľmi pozitívny ohlas v médiách. Pred konferenciou sa správa o jej konaní objavila vo viacerých regionálnych médiách a aj na portáli Aktuality.sk.

Konferenciu otvorili svojimi príhovormi pán prorektor pre vedu a výskum Žilinskej univerzity v Žiline prof. Ing. Pavol Rafajdus, PhD. a vedúca katedry Mediamatiky a kultúrneho dedičstva Mgr. Eva Augustínová, PhD.



Prvou zmenou oproti prvému ročníku bola programová štruktúra konferencie. Príspevky boli rozdelené do troch sekcií, podľa stupňa vysokoškolského štúdia zúčastnených študentov. Konferencia mala tri sekcie: bakalársku, magisterskú a doktorandskú.

Druhou zmenou bolo rozšírenie študentskej základne o Erasmus študentov zo Španielska a Turecka, čím si konferencia vyslúžila prívlastok medzinárodná. So svojím príspevkom *Importance of culture in society* sa ako prví predstavili Olatz Unamuno, Antonia Rodríguez a Francisco Jose Guzmán a po nich Alberto Cano Martin, Lourdes Cozar de la Casa a Cagri Baskent s témou *Discover the culture from Spain and Turkey*.

V bakalárskej sekcii odzneli tri príspevky končiacich bakalárov z Katedry mediamatiky a kultúrneho dedičstva: Nikola Kapráliková - *Analýza obrazov v pohybe*, Marcela Kajanová - *Vizualizácia a princípy vizualizovania dát* a Marta Šipulová - *Marketingová komunikácia a jej formy*.



Najväčšou sekciou podľa počtu príspevkov bola magisterská. Svoje práce tu prezentovali: Bc. Michaela Balážová - *Prezentovanie materiálnej a duchovnej kultúry v špecifickom prostredí múzea v prírode*, Bc. Marek Prudovič – *Duševné vlastníctvo a nové médiá*, Bc. Nikola Benková – *Vývoj knižničných katalógov*, Bc. Ema Julényová a Bc. Denisa Žuffová - *Mediálny multitasking*, Branislav Renner, Bc. Martina Šimová a Bc. Natália Zahradníková - *Facebook marketing: aktuálne trendy multimedialneho obsahu* a ako poslední Bc. Tomáš Hládek a Bc. Natália Krajčiová - *Porovnanie titulkov v printovej a online verzii regionálnych novín so zameraním na športovú tematiku*.



Poslednou sekciu bola doktorandská. Svoj výskum tu predstavili interní doktorandi Katedry mediamatiky a kultúrneho dedičstva: Mgr. Erika Šusteková - *Model vzťahu kritického myslenia k informačnej, digitálnej a mediálnej gramotnosti*, Ing. Adam Hnat – *Analýza optimalizácie webových stránok slovenských múzeí Košického kraja*, Mgr. Vladimír Filip - *Príprava testu vplyvu teploty a relatívnej vlhkosti na optické médium v klimatizovanej komore* a Ing. Ivana Poláková - *Predstavujeme našu prvú slovenskú živnostenskú univerzitu*.



Všetky príspevky z medzinárodnej študentskej konferencie MedIN 2018 budú uverejnené v elektronickom recenzovanom zborníku.